Nlenenue
KPY2AbLX YUCeN




BcnoMuHaeM 10, 4TO 3HAEM

70 * 500 = 35000
18 * 4000 = 72000

700 : 16 = 70

18000/ : 100 =180




|} Baxos pemese mpixepos 1 ciieAadl BumOR:

=

L




Jle1aeM BBIBO/I.

Ipit oo KpyTALDX wcen (Bed OCTATHA) MOXHO CHAYAIA 0n0pOCHT
HOOBY YK B AGAINNON H EANTENE, 4 TOTOM IDOTOTKATS TEAERHE




PermraeM ¢ o0ObsiICHeHHEM

6) BEIHCIH, HCNOABAYA MPABKIIO ACNCHES KPYI/IbIX Yrces Oed oCTATRA:

8) 240 : 60 28 000 : 4000 4500 ; 50
360 : 90 320 000 : 80 000 6300 : 70
5600 : 700 3000 ; 500 72000 : 80

6) 140 : 20 300 ;: 60 2500 : 50
2700 : 300 2000 : 400 54 000 ; 60

486 000 ; 6000 10000 ; 5000 49 000 : 700




Ilpu perieHUM KAKUX YPABHECHUM
HY’KHO IPMMEHUTH HOBBIEC

JHAHUA?
Q) Dot ypaenentn

180+ 800 =i xedlelol

PemmaemM 3T ypaBHEHHS.



IloBTOpEeHME MPOUTECHHOIO.
Pemaem 3agaumn.

.‘@ Oneia cropora Tpeyronsimna paska 20 M, B1opad b 4 péaa boMbITe
(IEPBOI, & 1PeTBA CTOpOKA Ha 12 M Mebine, den Bopad, Yeny pabe

IEPAMETD TPeyroAbHKa]




IloBTOpEeHME MIPONUTECHHOTIO.
Pemnaem 3agaum. P
S

=9
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Haitzn nepamerp 1 miomas 3akpamerHoi GArypst:




CamocrositesbHast padora

C.93 Ne 6, 11



